

青春逢盛世 奋斗正当时|美术与设计学院 2025 年下半年新团员入团仪式

员入团仪式

青春逢盛世，奋斗正当时。为加强共青团组织建设，增强青年学生的责任感与使命感，美术设计学院于 9 月 24 日在美术楼舜禹报告厅举办 2025 下半年新团员入团仪式，入团仪式由团委副书记邹佳明同学主持，学生办公室副主任李长庚出席本次仪式。这不仅是一场庄严的仪式，更是一次思想的洗礼与青春的誓师。新老团员齐聚一堂，共同见证这一光荣而神圣的时刻。

歌声嘹亮，初心启航



仪式在庄严肃穆的国歌声中拉开帷幕，全体师生肃立，齐唱国歌，新团员们用嘹亮的歌声表达对祖国母亲的热爱与敬意。



学生办公室副主任李长庚亲自为新团员佩戴团徽。一枚枚闪亮的团徽，佩戴在左胸前，不仅是一份荣誉，更是一份责任与担当。

团徽闪耀，不忘使命



在团旗的见证下，新老团员高举右拳，庄严宣誓：“我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领

导……”铿锵有力的誓言在会场回荡，字字句句，饱含着对团组织的无限热爱与忠诚。



随后，作为新团员代表张硕同学和老团员代表卢戈菲同学进行发言。张硕同学表示，作为新团员要进一步提升并完善自己，要以更高的标准要求自己，不仅要做一名合格的学生，更要做一名有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年。在日常生活和学习中发挥模范带头作用，不辜负团组织的信任。老团员代表卢戈菲同学鼓励新团员珍惜身份，勤奋学习，勇于担当，在集体中发光发热。在学习与实践中锤炼本领，在志愿服务与校园文化建设中展现青年

风采。



学生办公室副主任李长庚老师在致辞中勉励全体团员：要坚定理想信念，练就过硬本领，勇担时代使命。作为美院学子，更应将

个人才华融入国家发展，用创意服务社会，做有家国情怀的新时代青年。



青春正当时，奋斗不止步。仪式在热烈的掌声中落下帷幕，但青春的征程才刚刚开始，团徽闪耀于胸，理想扎根于心。愿新团员们以今日为起点，在艺术之路上砥砺深耕，在时代洪流中勇担使命，让青春在奋斗中绽放绚丽之花。